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        Kombinovať a zlúčiť súbory do jedného PDF

        Ľahko spojte a zlúčte súbory PDF, JPG, JPEG, HEIC, HEIF, AVIF, PNG, DJVU do jedného dokumentu PDF. Tento bezplatný nástroj vám umožňuje zlúčiť viacero súborov PDF alebo obrázkov v akomkoľvek kombinovanom poradí.


Postupujte nasledovne:


	Nahrajte vaše súbory (PDF, JPG, PNG, HEIC, DJVU atď.).

	Skontrolujte správnosť poradia súborov a upravte ich potiahnutím a pustením.

	Kliknite na tlačidlo nižšie, aby ste spojili súbory.



Všetky súbory nahrané sem sú uložené po dobu 4 hodín a potom sú bezpečne odstránené z našich serverov.
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        Ako zlúčiť súbory PDF

Vyberte súbory PDF, ktoré chcete zlúčiť, alebo ich vložte do poľa súborov. Zobrazia sa strany súborov PDF. Kliknite na stránky, ktoré chcete pridať do nového súboru. Uložte si nový PDF.


Žiadna strata kvality

Nebojte sa o kvalitu. Zlúčenie strán súborov PDF neovplyvní kvalitu vášho PDF. Nástroj spája stránky tak, aby kvalita obsahu stránok zostala úplne rovnaká.


Jednoduché použitie

heic2pdf.comheic2pdf.com umožňuje čo najjednoduchšie a najrýchlejšie kombinovať súbory PDF. Nemusíte nič inštalovať ani nastavovať, stačí vybrať súbory PDF v aplikácii a zlúčiť stránky.


Podporuje váš systém

Na zlúčenie súborov PDF online nie sú potrebné žiadne špeciálne požiadavky. Aplikácia funguje so všetkými súčasnými operačnými systémami a prehliadačmi. Stačí použiť túto aplikáciu vo svojom prehliadači a začať spájať.


Nevyžaduje sa žiadna inštalácia

Nemusíte sťahovať a inštalovať žiadny softvér. Súbory PDF sú zlúčené v cloude na našich serveroch, takže toto zlúčenie PDF nespotrebúva vaše systémové prostriedky.


Bezpečné spájanie súborov PDF

Tento nástroj na zlučovanie PDF neukladá vaše súbory na našom serveri dlhšie, ako je potrebné. Vaše súbory a výsledky budú po krátkom čase z nášho servera odstránené.


Čo je HEIF a JPEG?

High Efficiency Image File Format (HEIF) je kontajnerový formát pre jednotlivé obrázky a sekvencie obrázkov. Norma pokrýva multimediálne súbory, ktoré môžu zahŕňať aj iné mediálne toky, ako napríklad časovaný text, zvuk a video. Obrázok HEIF využívajúci HEVC vyžaduje len asi polovicu úložného priestoru ako JPEG ekvivalentnej kvality. HEIF tiež podporuje animáciu a je schopný uložiť viac informácií ako animovaný GIF alebo APNG pri malom zlomku veľkosti.

Súbory HEIF sú špeciálnym prípadom formátu ISO Base Media File Format (ISOBMFF, ISO/IEC 14496-12), ktorý bol prvýkrát definovaný v roku 2001 ako zdieľaná súčasť MP4 a JPEG 2000. Predstavený v roku 2015 bol vyvinutý expertmi na pohyblivé obrázky Group (MPEG) a je definovaná ako časť 12 v rámci balíka médií MPEG-H (ISO/IEC 23008-12).
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